
ПРОТОКОЛ № 18 

ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциация строительных организаций «Поддержки 

организаций строительной отрасли»  

 

Дата проведения заседания: «25» июля 2019 года; 

Время проведения заседания: 

Начало: 10 часов 00 минут; 

Окончание: 16 часов 00 минут; 

Место проведения собрания: г. Москва, ул. Садовая-Черногрязская, д. 13/3, стр. 1, этаж 4, офис 10 

 

Форма проведения собрания: совместное (очное) присутствие членов Дисциплинарной комиссии 

Саморегулируемой организации Ассоциации строительных организаций «Поддержки организаций 

строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 

 

Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 

Приняли участие в заседании:  

1. Соколова Анастасия Александровна– Председатель Дисциплинарной комиссии; 

2. Чернышова Елена Петровна; 

3. Рыжова Светлана Валериевна. 

 

Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - 

имеется. 

Председательствовал: Соколова Анастасия Александровна - Председатель Дисциплинарной 

комиссии Ассоциации. 

Ответственный за ведение протокола: Рыжова Светлана Валериевна – член Дисциплинарной 

комиссии Ассоциации. 

 

ПОВЕСТКА 

Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 

1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации. 

 

По первому вопросу повестки дня слушали: Чернышову Елену Петровну, которая сообщила, 

что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации поступили материалы в отношении 10 (десяти) организаций – членов Ассоциации: 

 

1. Общество с ограниченной ответственностью «ОС-Девелопмент» (ИНН 7716832700); 

2. Общество с ограниченной ответственностью «СТП «Унистрой» (ИНН 5836309591); 

3. Общество с ограниченной ответственностью «ЛинкСтрой» (ИНН 7725731762); 

4. Общество с ограниченной ответственностью «ДЕНЗА КОНСТРАКШЕН» (ИНН 

9705005999); 

5. Общество с ограниченной ответственностью «Мега-Лайн» (ИНН 7743094812); 

6. Общество с ограниченной ответственностью «ГК Мост» (ИНН 9710037611); 

7. Общество с ограниченной ответственностью «СПОРТГАЗОН ИНЖИНИРИНГ» (ИНН 

7724307889); 

8. Общество с ограниченной ответственностью «Технолит» (ИНН 9721062994); 

9. Общество с ограниченной ответственностью «Строительное управление № 12» (ИНН 

7720358427); 

10. Общество с ограниченной ответственностью «ГЕОТЕХНОЛОДЖИ» (ИНН 7705551433). 



предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 

Ассоциации. 

Других предложений не поступило.  

Результаты голосования: 

«За»    3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

1. Общество с ограниченной ответственностью «ОС-Девелопмент» (ИНН 7716832700) 

 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о 

градостроительной деятельности и о техническом регулировании; требований, установленных в 

стандартах на процессы выполнения работ по строительству, реконструкции, капитальному 

ремонту, сносу объектов капитального строительства, утвержденных Национальным объединением 

саморегулируемых организаций в области строительства. По итогам проверки был составлен Акт 

Контрольной комиссии Ассоциации № 1364ОК1-2 от 01.07.2019 года. Как следует из материалов 

Контрольной комиссии, в ходе проверки установлено: 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 

НОСТРОЙ, а именно заверенные надлежащим образом документы на 2-х специалистов: копия 

диплома о высшем профильном образовании, копия трудовой книжки, копия должностной 

инструкции, копия удостоверения о повышении квалификации, копия уведомления о включении 

сведений в Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ; 

- не предоставлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2019 

год; 

-в отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 

29.12.2018 года «О контроле за должниками», в ходе проверки установлен факт неоднократной 

неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. Со стороны ООО «ОС-

Девелопмент» обязанность по оплате членских взносов исполнена по июль 2018 года 

включительно. Начиная с августа 2018 года оплата членских взносов не производилась. Таким 

образом, со стороны ООО «ОС-Девелопмент» имеется факт неоднократной неуплаты членских 

взносов в течение 3 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского 

взноса за период с августа 2018 года по июнь 2019 года составляет 95 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что в соответствии с п. 2.8.2 Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае 

неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских 

взносов, в отношении такого члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в 

виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и предложила применить в отношении 

ООО «ОС-Девелопмент» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об 

исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «ОС-Девелопмент» направить на рассмотрение Правления 

Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде 

исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

2. Общество с ограниченной ответственностью «СТП «Унистрой» (ИНН 5836309591) 

 



Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, требований законодательства Российской Федерации о 

градостроительной деятельности и о техническом регулировании. По итогам проверки был 

составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1412ОК1-1 от 31.05.2019 года. Как следует из 

материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки установлено, что член Ассоциации частично 

не устранил следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2019 

год; 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 

НОСТРОЙ, а именно заверенные надлежащим образом документы на специалистов Арасланова 

А.Н и Королева И.В.: копия уведомления о включении сведений в Национальный реестр 

специалистов НОСТРОЙ, копия трудовой книжки, копия должностной инструкции; 

- в отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 

29.12.2018 года «О контроле за должниками», в ходе проверки установлен факт неоднократной 

неуплаты в течение одного календарного года членских взносов.  Со стороны ООО «СТП 

«Унистрой» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 2 календарных лет. 

А именно, неуплата в течение 17 месяцев с даты наступления обязательства по оплате взноса за 

очередной календарный год. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского 

взноса за период с марта 2018 года по февраль 2020 года составляет 200 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что в соответствии с п. 2.8.2 Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае 

неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских 

взносов, в отношении такого члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в 

виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и предложила применить в отношении 

ООО «СТП «Унистрой» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об 

исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «СТП «Унистрой» направить на рассмотрение Правления 

Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде 

исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

3. Общество с ограниченной ответственностью «ЛинкСтрой» (ИНН 7725731762) 

 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 1534ОКВ1-1 от 05.07.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 

в отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 29.12.2018 

года «О контроле за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой 

установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. 

Со стороны ООО «ЛинкСтрой» обязанность по оплате членских взносов исполнена по июнь 2018 

года включительно. Начиная с июля 2018 года оплата членских взносов не производилась. Таким 

образом, со стороны ООО «ЛинкСтрой» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов 

в течение 4 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса 

за период с июля 2018 года по июнь 2019 года составляет 100 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что в соответствии с п. 2.8.2 Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае 

неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских 



взносов, в отношении такого члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в 

виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и предложила применить в отношении 

ООО «ЛинкСтрой» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об 

исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «ЛинкСтрой» направить на рассмотрение Правления 

Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде 

исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

4. Общество с ограниченной ответственностью «ДЕНЗА КОНСТРАКШЕН» (ИНН 

9705005999) 

 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2140ОКВ2-1 от 05.07.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 

в отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 29.12.2018 

года «О контроле за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой 

установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. 
Со стороны ООО «ДЕНЗА КОНСТРАКШЕН» обязанность по оплате членских взносов исполнена 

по ноябрь 2018 года включительно. Начиная с декабря 2018 года оплата членских взносов не 

производилась. Таким образом, со стороны ООО «ДЕНЗА КОНСТРАКШЕН» имеется факт 

неоднократной неуплаты членских взносов в течение 3 кварталов. В настоящее время 

задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с декабря 2018 года по август 

2019 года составляет 75 000 рублей.  

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что в соответствии с п. 2.8.2 Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае 

неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских 

взносов, в отношении такого члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в 

виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и предложила применить в отношении 

ООО «ДЕНЗА КОНСТРАКШЕН» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации 

Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «ДЕНЗА КОНСТРАКШЕН» направить на рассмотрение 

Правления Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в 

виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

5. Общество с ограниченной ответственностью «Мега-Лайн» (ИНН 7743094812) 

 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2351ОКВ1-1 от 05.07.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 

в отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 29.12.2018 

года «О контроле за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой 



установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. 

Со стороны ООО «Мега-Лайн» обязанность по оплате членских взносов исполнена по ноябрь 2018 

года включительно. Начиная с декабря 2018 года оплата членских взносов не производилась. Таким 

образом, со стороны ООО «Мега-Лайн» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов 

в течение 3 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса 

за период с декабря 2018 года по август 2019 года составляет 75 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что в соответствии с п. 2.8.2 Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае 

неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских 

взносов, в отношении такого члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в 

виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и предложила применить в отношении 

ООО «Мега-Лайн» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об 

исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «Мега-Лайн» направить на рассмотрение Правления 

Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде 

исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

6. Общество с ограниченной ответственностью «ГК Мост» (ИНН 9710037611) 

 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2649ОКВ1-1 от 05.07.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 

в отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 29.12.2018 

года «О контроле за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой 

установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. 

Со стороны ООО «ГК Мост» обязанность по оплате членских взносов исполнена по декабрь 2018 

года включительно. Начиная с января 2019 года оплата членских взносов не производилась. Таким 

образом, со стороны ООО «ГК Мост» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в 

течение 6 месяцев. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за 

период с января 2019 года по июнь 2019 года составляет 50 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что в соответствии с п. 2.8.2 Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае 

неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских 

взносов, в отношении такого члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в 

виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и предложила применить в отношении 

ООО «ГК Мост» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об 

исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «ГК Мост» направить на рассмотрение Правления 

Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде 

исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

7. Общество с ограниченной ответственностью «СПОРТГАЗОН ИНЖИНИРИНГ» (ИНН 

7724307889) 



 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2750ОКВ1-1 от 04.07.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 

в отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 29.12.2018 

года «О контроле за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой 

установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. 

со стороны ООО «СПОРТИНЖ» обязанность по оплате членских взносов исполнена по октябрь 

2018 года включительно. Начиная с ноября 2018 года оплата членских взносов не производилась. 

Таким образом, со стороны ООО «СПОРТИНЖ» имеется факт неоднократной неуплаты членских 

взносов в течение 3 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского 

взноса за период с ноября 2018 года по июль 2019 года составляет 75 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что в соответствии с п. 2.8.2 Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае 

неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских 

взносов, в отношении такого члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в 

виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и предложила применить в отношении 

ООО «СПОРТИНЖ» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об 

исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «СПОРТИНЖ» направить на рассмотрение Правления 

Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде 

исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

8. Общество с ограниченной ответственностью «Технолит» (ИНН 9721062994) 

 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2876ОКВ1-1 от 10.07.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 

в отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 29.12.2018 

года «О контроле за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой 

установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. 

Со стороны ООО «Технолит» обязанность по оплате членских взносов исполнена по ноябрь 2018 

года включительно. Начиная с декабря 2018 года оплата членских взносов не производилась. Таким 

образом, со стороны ООО «Технолит» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в 

течение 7 месяцев. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за 

период с декабря 2018 года по июнь 2019 года составляет 58 333,33 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что в соответствии с п. 2.8.2 Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае 

неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских 

взносов, в отношении такого члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в 

виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и предложила применить в отношении 

ООО «Технолит» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об 

исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «Технолит» направить на рассмотрение Правления 

Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде 

исключения из членов Ассоциации. 



Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

9. Общество с ограниченной ответственностью «Строительное управление № 12» (ИНН 

7720358427) 

 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2930ОКВ1-1 от 05.07.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 

в отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 29.12.2018 

года «О контроле за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой 

установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. 

Со стороны ООО «СУ № 12» обязанность по оплате членских взносов исполнена по декабрь 2018 

года включительно. Начиная с января 2019 года оплата членских взносов не производилась. Таким 

образом, со стороны ООО «СУ № 12» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в 

течение 2 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за 

период с января 2019 года по июнь 2019 года составляет 50 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что в соответствии с п. 2.8.2 Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае 

неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских 

взносов, в отношении такого члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в 

виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и предложила применить в отношении 

ООО «СУ № 12» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об 

исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «СУ № 12» направить на рассмотрение Правления 

Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде 

исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

10. Общество с ограниченной ответственностью «ГЕОТЕХНОЛОДЖИ» (ИНН 

7705551433) 

 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2986ОКВ1-1 от 04.07.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 

в отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 29.12.2018 

года «О контроле за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой 

установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. 

Со стороны ООО «ГЕОТЕХНОЛОДЖИ» обязанность по оплате членских взносов исполнена по 

ноябрь 2018 года включительно. Начиная с декабря 2018 года оплата членских взносов не 

производилась. Таким образом, со стороны ООО «ГЕОТЕХНОЛОДЖИ» имеется факт 

неоднократной неуплаты членских взносов в течение 3 кварталов. В настоящее время 

задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с декабря 2018 года по август 

2019 года составляет 75 000 рублей. 



В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что в соответствии с п. 2.8.2 Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае 

неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских 

взносов, в отношении такого члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в 

виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и предложила применить в отношении 

ООО «ГЕОТЕХНОЛОДЖИ» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации 

Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «ГЕОТЕХНОЛОДЖИ» направить на рассмотрение 

Правления Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в 

виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

 

 

Председатель                                                                                                                А.А. Соколова 

 

 

Ответственный за ведение протокола                                                                       С.В. Рыжова 

 

 


